
Vážená pani, Vážený pán, 

v uplynulých dňoch a týždňoch sme boli svedkami prijímania celého radu nekoncepčných 

a nesystémových opatrení vlády SR, vrátane nedôkladne pripravených legislatívnych zmien 

schválených v NR SR. Jedným z takých opatrení bol „ stabilizačný príspevok“ pre 25 povolaní 

zdravotníckych pracovníkov pracujúcich v ústavných zdravotníckych zariadeniach vo výške 5000 €. 

Termín pre rozhodnutie zaviazať sa k práci na tri roky pri nejasných pravidlách bol krátky a priveľa 

otázok zo strany zamestnancov nás prinútili rokovať na MZ SR s cieľom hľadať riešenia postupov 

a vniesť trochu objasnenia ako to bude s odvodmi, daňami a pod.  

Uplynula doba, do kedy sa mohli zamestnanci rozhodnúť pre podpísanie dohôd. Dnes už vieme koľko 

zdravotníkov sa pre tento krok rozhodlo. V decembri 2022 malo byť vyplatených prvých 2500 € 

a v januári zvyšok. NR SR schválila zmenu zákona a tak sa odvody z uvedenej sumy platiť nemusia.  

 

Kolegyne, kolegovia, 

vzhľadom na vyššie uvedené máme zámer získať pokiaľ možno čo najviac poznatkov z pracovísk, ako 

vnímali a vnímajú zdravotníci uvedenú realizáciu vyplácania, ale aj svojho zazmluvnenia u 

konkrétneho zamestnávateľa. Preto prosím v čo najkratšej dobe, najlepšie obratom o spracovanie 

prehľadu pohľadov, pripomienok zamestnancov, ale aj zamestnávateľov k realizácii uznesenia vlády. 

Vláda následne tesne pred Vianocami schválila aj obdobný  „stabilizačný príspevok“ pre 

zamestnancov v zariadeniach sociálnych služieb. Problémy s jeho vyplatením sú diskutované, 

konzultované dennodenne a nespokojnosť zamestnancov sa prejavuje. Výzva k poskytnutiu 

pripomienok, poznatkov, ktorú žiadame, taktiež pošlite na  sekretariat@sozzass.sk  

Požadované, stačí uviesť heslovite,  poslúži nám to k rokovaniam na príslušných ministerstvách. 

Ďakujem za spoluprácu.                

                                                                                                                                               Mgr. Anton Szalay 

                                                                                                                                              predseda SOZ ZaSS 
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